
 

 

 ...اعداد حقیقی وتمارین 

 بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  75√عدد   ( 1

 5و  9د(                                       5و  5ج(                              5و  5ب(                             75و  75الف(         

 است؟( کدام عدد زیر یک عدد گنگ ) اصم ( 2

 √ج(                           0/09√ب(                                   0/9√الف(             
4

27
  9 √د(                                

 چند عضو دارد؟  A = {  x  |  -1 < x < -3 }در مجموعه ی اعداد حقیقی ، مجموعه ی  ( 3

 د( بی شمار                  ج(      عضو ندارد                       ب(      دو                                 الف(    یک                

 ( کدام جمله درست است؟4

 الف( مربع هر عدد حقیقی ، عددی مثبت است.  

 ب( حاصل ضرب دو عددی گنگ ، همواره عددی گویاست.     

 با خودش هم علامت است. ج( مکعب هر عدد حقیقی     

 بزرگ ترین عدد حقیقی منفی است.    -1د( عدد         

 ( کدام گزینه ، عددی گنگ را نمایش می دهد؟7

0الف(                

5
15√د(                              51√ √ج(                              2(3√)ب(                                     ×  √2   

 ب( همواره گویاست.                           الف( همواره عددی گنگ است.            ( جمع دو عدد گنگ : 5

 د( نه گنگ و نه گویاست.                               ج( گاهی گنگ و گاهی گویاست.                                                  

 .گویاست همواره( ب             .   است گنگ عددی همواره( الف   :  گنگ یعدد عددی گویا و جمع( 5

 .گویاست نه و گنگ نه( د     .         گویاست گاهی و گنگ گاهی( ج                                                                    

 .گویاست همواره( ب                      .           است گنگ عددی همواره( الف   :  گنگ عدد دو ضرب( 5

 .گویاست نه و گنگ نه( د                      .       گویاست گاهی و گنگ گاهی( ج                                                 

 کدام است؟  AB( عدد متناظر با بردار 9

+ 2 √الف(          − 2 √ب(                    7 √   √ 7  

+ 2 √−ج(              − 2 √ −د(                  7 √   √ 7  

  ACو شعاع   Aمتساوی الساقین و به مرکز    ABC( مثلث 10

 چه عددی است؟  Mن زدیم. نقطه ی کما      

1    الف(    − − 3 √    ج(       - 3 √    ب(       3 √  3 √2−د(            1
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 .گویاست همواره( ب    .              است گنگ عددی همواره( الف    : گنگ ضرب عددی گویا در عددی( 9

 .گویاست نه و گنگ نه( د                .گویاست گاهی و گنگ گاهی( ج                                                                        

 ( کدام عدد زیر اصم است؟10

 √ج(                                12347/0ب(                     0الف(        
3

7
2√2د(                                  − 2 ( 1 + √2 ) 

 کدام درست است؟   x } A = {  x | x ∈ R  ,  √2 ⩾ در مورد مجموعه ی ( 11

2√الف(              ∉  𝑨                          )2ب ∈ 𝐀                          )3√ج  ∉ 𝑨                            )د∈ A   √3 

2
 

 ( AC = BCکدام است؟ )   Aنقطه ی  ( 12

1−الف(              1−ب(                        3√ − + √3 

2−ج(               2−د(                             3√ + − √3 

 ( کدام عدد از بقیه بیشتر است؟13

1د(                                  3 √3ج(                                 7ب(                                     25 √الف(            + √ 15  

1−( اگر  14 < 𝒂 < ∋ 𝒏و      0 𝑵   : و فرد باشد، آنگاه 

𝒂𝒏الف(         < 𝒂                               )ب𝒂𝒏 > 𝒂                           )ج𝒂𝒏  ⩾ 𝒂                           )د𝒂𝒏  ⩽ 𝒂 

 ( BC = ABنمایش چه عددی است؟ )   A( نقطه ی 17

           7√ب(                               3الف(          

  5√د(                              5√ج(              

 

 قسمتی از دایره  AB( در شکل ، کمان  15

 است. 2و به شعاع    Oو به مرکز         

 (  𝛑=  3محیط شکل کدام است؟ )         

9الف(        + 11ب(                   2 √2 + 2√ 2      

3ج(          + 5د(                   2 √2   + 2√ 2       
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